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(4p)
교정전 
ex) F2(g) + 2e → 2F-(aq)  Eo = 2.87V로서 F2(g)는 표준환원전위값이 가장 크다. 즉 강산 
산화제이다. (뒤의 전기화학 부분에서 공부하게 될 것임) 

교정후
ex) F2(g) + 2e → 2F-(aq)  Eo = 2.87V로서 F2(g)는 표준환원전위값이 가장 크다. 즉 강한 
산화제이다. (뒤의 전기화학 부분에서 공부하게 될 것임) 

(33p)
교정전
→ 5H2C2O4를 전부 산화시키기 위한 MnO4의 mol수

교정후
→ 5H2C2O4를 전부 산화시키기 위한 MnO4

-의 mol수

(38p)
교정전

교정후

∴ 3차 i.E = E∞ - E1 = 0 - (-k ) = 9k      i.E = E∞ - E1 = 0 - (-k ) = k
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(39p)
교정전 
전자가 바닥상태에서 n=2로 전이할 때 흡수하는 파장의 비를 구해보면 다음과 같다.  

교정후
Li2+과 He+의 전자가 바닥상태에서 n=2로 전이할 때 흡수하는 파장의 비를 구해보면 다음과 
같다. 

(90p)
교정전
내부에너지는 게의 모든 입자가 가진 위치에너지와 운동에너지의 총합이다.

교정후
내부에너지는 계의 모든 입자가 가진 위치에너지와 운동에너지의 총합이다.

(98p)
교정전
= b + 2c – d – e

교정후 
= b + c – d – e

(104p, 박스내)
교정전
△Go = ∑Gf

o(생성물) - ∑Gf
o(반응물)

교정후
△Go = ∑△Gf

o(생성물) - ∑△Gf
o(반응물)
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(106p)
교정전
CH4(g) + 2O2(g) → CO2(g) + 2H2O(g)  △Go = 801kJ (2식)

교정후
CH4(g) + 2O2(g) → CO2(g) + 2H2O(g)  △Go = -801kJ (2식)

(117p)
교정전

교정후
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(131p)
교정전

교정후

lnP와 1/T의 그래프에서 기울기는 -∆


이고 y 절편값은 ∆


이므로 기울기로부터는 

기화열을 계산할 수 있고 y 절편값으로부터는 기화시의 엔트로피 변화를 계산할 수 있다. 

(132p)
교정전

교정후

lnP1 = -∆  + ∆


   ①식

lnP2 = -∆  + ∆


   ②식
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(145p)
교정전

ex) 체심의 입자는 면에 존재하는 입자에 의해 둘러쌓여 있으므로 체심은 팔면체 hole이고 모
서리에 존재하는 입자는 면과 꼭지점에 존재하는 입자에 의해 둘러쌓여 있으므로 모서리도 팔
면체 hole이다. 또한 면에 존재하는 입자도 꼭지점과 체심의 입자에 의해 둘러쌓여 있으므로 
팔면체 hole이고 꼭지점의 입자도 팔면체 hole이다. (아래 그림 참조)

교정후

ex) 체심의 입자는 면에 존재하는 입자에 의해 둘러쌓여 있으므로 체심은 팔면체 hole이고 모
서리에 존재하는 입자는 면과 꼭지점에 존재하는 입자에 의해 둘러쌓여 있으므로 모서리도 팔
면체 hole이다. 또한 면에 존재하는 입자도 모서리와 체심의 입자에 의해 둘러쌓여 있으므로 
팔면체 hole이고 꼭지점의 입자도 팔면체 hole이다. (아래 그림 참조)
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(174p)
교정전

교정후
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(175p)
교정전

교정후
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(186p)
교정전

교정후

그러므로, 속도 = -∆∆   = k[NO2]2 = k1[NO2]2 이다.

(226p)
교정전 

교정후

pH = pKa – 1일 때, 산 염기    ⇒  해리 
pH = pKa – 2일 때, 산 염기    ⇒  해리 
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(232p)
교정전 

교정후
[문제]
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(251p)
교정전

교정후
MB2 ⇄ M2+ + 2B-   Ksp = 1010

        s     2s
        4s3 = 1010

         s ≐ 103-4

교정전

교정후
MB2 ⇄ M2+ + 2B-   Ksp = 10-10

        s     2s
        4s3 = 10-10

         s ≐ 10-3-4
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(348p)
교정전

교정후
 
   (a) n-Hexane : CH3(CH2)4CH3

(349p)
교정전 

교정후
위 그림에서 3023 =C-H stretch라는 글씨는 없앨 것


